

## 体育

今晚亚冠半决赛，广州恒大挑战浦和红钻

# 卡纳瓦罗：全队状态极佳，我们会享受比赛

**新快报讯 记者高京日本报道** 今晚，亚冠半决赛将正式打响，远征日本的广州恒大到埼玉挑战浦和红钻队。自2015年客场击败柏太阳神后，恒大在过去七场做客日本都未能拿到胜利。不知对阵最近状态不佳的浦和，球队能否改写这一尴尬的纪录。主帅卡纳瓦罗倒是显得非常有信心。

赛前，卡纳瓦罗透露球队的心态很放松，他认为从赛季困难的开局到现在，球队能够在联赛中占据榜首，亚冠杀入半决赛，本身就已出乎很多人的意料。“除了接受手术的球员之外，我们所有来到日本的球员状态都非常好，我对这场比赛充满期待，相信全队会去享受比赛。”卡纳瓦罗说。

从赛前的训练来看，恒大球员们的确充满斗志，保利尼奥、艾克森、塔利斯卡都表现出了极强的求胜欲望。此役也是检验这三人进攻组合的好机会，主帅卡纳瓦罗就表示，希望球员们按照进攻要求，做好自己的工作。

在赛前适应性训练中，郜林倒是一个人进行了一些单独训练，不知道此役卡纳瓦罗是否会将他作为奇兵使用。

当然，此役是半决赛的第一回合，卡纳瓦罗的目标极为明确，就是争取拿到客场进球，并不让本方失球。

从形势上来看，即便首回合最终是一场平局，但若是能够在客场拿到进球，广州恒大方面都是可以接受的，毕竟先客后



■今晚，广州恒大将在客场挑战浦和红钻队。资料图

主的赛程，广州恒大回到主场晋级的机会还是非常大的。

对手方面，浦和红钻最近一段时间表现并不是太好，主帅大槻毅身上背负着巨大的压力。“我们本赛季只剩下亚冠可以争夺了，我们将全力以赴打好本场比赛，希望通过亚冠赛场的比赛，可以让我们重新找回状态，以刺激在联赛中表现得更好。这场我们会有很多球迷到场，全队有责任要认真踢好比赛，希望我们能够用

一场胜利来回馈球迷的支持。”大槻毅说。

对于对手，卡纳瓦罗显得非常谨慎，他说：“对方在亚冠中具备非常高的竞技标准，这个俱乐部也拥有着悠久的历史，他们拿到过两次亚冠冠军。虽说今年该队联赛有点不顺利，但在亚冠中的表现是截然不同的，我对对方进行了自信的观察，他们很强，当然我们有自己的特点，我用尽所有的办法，去保证这两回合的比赛精彩进行。”

## 亚冠·半决赛

浦和红钻 VS 广州恒大

今日 18:30

埼玉 2002 体育场

CCTV5 直播

**郑智：**  
阅兵仪式令人震撼  
祝祖国繁荣昌盛

**新快报讯** 昨天上午，恒大全队在日本的酒店观看了国庆阅兵仪式，队长郑智表示，全队都感觉非常震撼。

“这一天是中华人民共和国的生日，借这个机会代表全队祝中华人民共和国70周年生日快乐，希望伟大的祖国永远繁荣昌盛。希望我们每一个人从自身做起，在工作中为自己的国家奉献一份力。”郑智说。

与此同时郑智还表示，恒大杀入亚冠半决赛，是全队每一个人努力的结果，如今就是朝着冠军的目标去迈进。“我们准备得非常辛苦和细致，希望把训练中的东西表现出来。不管遇到什么样的对手，我们都要自信地去面对。”



■谢震业以20秒03的成绩晋级决赛。

新华社发

## 突破！谢震业晋级田径世锦赛男子200米决赛

**据新华社电** 9月30日，谢震业在2019年多哈田径世锦赛上为中国田径谱写了新篇章，成为第一个晋级田径世锦赛男子200米决赛的中国选手。

在当天举行的男子200米半决赛中，谢震业在第二小组出战，跑出20秒03的成绩，位列小组第三。按照晋级规则，三个小组的前两名和成绩最好的另两名选手晋级决赛。由于其他两个小组成绩一般，谢震业最终成功晋级，他的成绩在所有半决赛选手中也是排在第三位。

赛后走进混合采访区的谢震业难掩喜悦之情，他笑着说：“确实是创造了一个历史！当然很开心。因为今天（北京时间已是10月1日）也是一个很特殊的日子，把自己最好的一个成果献给我们伟大的中华人

民共和国成立70周年，这一刻我是感到很幸福的！”

20秒03也是谢震业个人职业生涯的第二好成绩。在今年7月举行的钻石联赛伦敦站比赛中，谢震业在男子200米中以19秒88的成绩夺冠，将自己的个人最好成绩提高了0.28秒，也打破了卡塔尔运动员奥格诺德在2015年创造的19秒97的亚洲纪录。

本届世锦赛开赛4天，谢震业参加了男子100米和200米共4枪比赛。对于如此高的强度，他说：“我觉得这也是一个优秀运动员应该具备的一个能力，像博尔特等名将，包括一些很优秀的运动员，都是经历了这么一个艰苦的赛程。”

## 朱婷加盟天津女排

**据新华社电** 昨日，从世界杯赛场载誉归来的中国女排队长朱婷宣布，新赛季她将加盟天津女排。

朱婷当天在社交媒体上说，2019年无比顺利，第一时间拿到东京奥运会入场券、成功卫冕世界杯冠军，但人终究是要往前看，因为还有更高远的目标没有达成，还有很长的路要走。“对于我个人而言，下一站，是天津。希望接下来的每一天，仍然是在努力付出之后能有收获。”朱婷说。

同一天，天津渤海银行女排俱乐部也宣布了朱婷加盟的消息。天津女排是国内女排联赛的“霸主”，已经11次夺得联赛冠军。

## 分类广告

热 线 电 话 : 85180641

广东天赐水处理科技有限公司建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

### 一、建设项目建设概况

项目名称：广东天赐水处理科技有限公司建设项目建设项目  
建设单位：广东天赐水处理科技有限公司  
建设地址：东莞市望牛墩镇官桥涌村工业路44号  
项目概况：广东天赐水处理科技有限公司拟投资8000万元，在东莞市望牛墩镇官桥涌村工业路44号建设年产621900吨净水材料项目，其中阳离子聚丙烯酰胺粉粒4500吨、阴离子聚丙烯酰胺粉粒4500吨、非离子聚丙烯酰胺粉粒4500吨、阳离子聚丙烯酰胺乳液2800吨、阴离子聚丙烯酰胺乳液2800吨、非离子聚丙烯酰胺乳液2800吨、聚合硫酸铁12000吨、硫酸铝12000吨、聚合氯化铝18000吨、聚合氯化铝铁18000吨。项目依托已建厂房，主要建设内容包括：建设废水处理生产装置，配套建设原料及产品罐区、循环水系统、酸性尾气吸收塔等公用设施及环保设施。拟设员工150人，均不在厂内食宿，全年工作300天，生产车间实行三班制，每班8小时。

### 二、环评报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和期限

网络链接：[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xysqk/xxgk01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xysqk/xxgk01/201810/20181024_665329.html) 提取码:if2u

征求意见稿报告书：即日起十个工作日内与建设单位或编写单位联系，详见第六条。

### 三、公众意见表的网络链接

[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xysqk/xxgk01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xysqk/xxgk01/201810/20181024_665329.html)

### 四、公众意见表的途径

在网站发布公示、现场公示、报纸公开等形式。公众咨询可采用电话、邮件、信函等方式。

### 五、征求公众意见的范围

征求项目周围单位、专家、群众等对本项目营运期造成的环境影响的意见和建议。

### 六、咨询方式

1. 建设单位：广东天赐水处理科技有限公司 地址：东莞市望牛墩镇官桥涌村

联系人：朱先生 电话：13533468941

2. 环境影响报告书编制单位：东莞市绿航环保工程有限公司

联系人：刘工 电话：0769-21683560 E-mail:412826763@qq.com

广东天赐水处理科技有限公司  
2019年10月2日

## 郑赛赛力克斯蒂芬斯晋级中网第三轮 “今天国庆，特别想赢下比赛”

**据新华社电** 2019中国网球公开赛10月1日进入第四个比赛日，中国“金花”郑赛赛与2017年美网女单冠军斯蒂芬斯在女单第二轮相逢，最终郑赛赛以6:3和6:1力克13号种子。

郑赛赛将在第三轮中遭遇世界排名第一的巴蒂，争夺一个八强席位。她赛后表示：“上场之前有点紧张，因为今天是中华人民共和国成立70周年，相信大家也看了早上的直播，感觉真的是热泪盈眶，我们的祖国太强大了。所以我今天比赛特别想赢下这场比赛，一定要为自己争口气，要为我们国家争口气。”

首盘，斯蒂芬斯在对手未破一分的情况下保住首

局，郑赛赛迅速调整，连下三局。接下来两局，两人打到局末平分相持不下，最终斯蒂芬斯打出好球得分。但美国人状态急转直下，在非受迫情况下连连回球出界，郑赛赛保持领先优势，以6:3拿下首盘。第二盘，双方各自保发，接下来郑赛赛持续发力，斯蒂芬斯状况频出，最终6:1不敌郑赛赛。

“今年在马德里输给斯蒂芬斯那场其实比分还蛮接近的，也在上两场和她的比赛中吸取了一些经验，所以今天稍微调整了一下战略。”郑赛赛说。

“随着祖国的逐渐强大，我们在外征战，也感到中国球员的地位越来越高。”郑赛赛感谢了国庆第一天前来为她加油打气的现场观众。